
Stute Jahresbetrag der anderen Einkünfte (einschl. der im 1. Kalendervierteljahr 1966 erzielten anderen Einkünfte)
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über bis Einkommensteuer für die Zeit vom 1. April bis 31 . Dezember 1966 ln % des Jahresbetrages der anderen Einkünfte

27 8775- 9225 38,2 38,3 38,3 38,3 39,5 40,8 41,9 42,6 43,2 43,8 44,4 44,9 45,3 46 46,6 47,1 47,6 48,1 48,5 48,9 49,4 49,7 50,1 50,4 50,8 51,2 51,7 52,1 52,5
28 9225- 9675 38,2 38,3 38,3 39,7 41,3 42,4 43,1 43,8 44,4 44,9 45,4 45,9 46,5 47,1 47,7 48,2 48,6 49,1 49,4 49,9 50.3 50,6 51 51,2 51,6 52 52,4 52,7 53,2
29 9675-10125 38,2 38,3 40,1 41,9 43,1 43,9 44,5 45,1 45,7 46,1 46,6 47,2 47,8 48.4 48,8 49,3 49,7 50 50,5 50,9 51,2 51,5 51,8 52.1 52,4 52,7 53,1 53,5 53,9
30 10125-10575 38,2 40,9 43,1 44,2 44,9 45,5 46,1 46,5 46,9 47,3 47,9 48,5 49,1 49,6 50 50,3 50,7 51,2 51,5 51,8 52,1 52,4 52,7 52,8 53,1 53,5 53,9 54,2 54,2
31 10575-11025 39,8 44,9 45,9 46,4 46,8 47,3 47,6 47,9 48,3 48,9 49,4 50 50,4 50,8 51,1 51,5 51,9 52,2 52,5 52,8 53 53,3 53,5 53,6 53,9 54,2 54,6 55 55,3
32 11025-11475 48,3 48,3 48,3 48,3 48,5 48,8 49 49,3 49,8 50,3 50,9 51,2 51,6 51,9 52,2 52,6 52,9 53,2 53,5 53,7 53,9 54,1 54,2 54,4 54,7 55 55,4 55,7 56
33 11475-11925 48,3 48,3 48,3 48,6 48,9 49,1 49,4 50 50,6 51,1 51,5 51,8 52,1 52,5 52,9 53,2 53,5 53,7 53,9 54,2 54,3 54,5 54,7 54,9 55,1 55,5 55,8 56,1 56,3
34 11925-12375 48,3 48,3 48,7 49,1 49,2 49,6 50,3 50,9 51,4 51,8 52,1 52,4 52,8 53.2 53,5 53,8 54 54,2 54,5 54,6 54,8 55 55,1 55,3 55,6 56 56,3 56,5 56,7
35 12375-12825 48,3 48,8 49,2 49,4 49,8 50,6 51,2 51,8 52,1 52,5 52,8 53,2 53,6 53,9 54,2 54,4 54,6 54,8 55 55,1 55,3 55,4 55,6 55,8 56,1 56,4 56,7 56,9 57,2
36 12825-13275 48,5 49,6 49,7 50,2 50,9 51,6 52,2 52,6 53 53,3 53,6 53,9 54,2 54,5 54,8 55 55,1 55,3 55,4 55,6 55,7 56 56,2 56,3 56,6 56,9 57,1 57,3 57,5
37 13275-13725 50,2 50,2 50,6 51,5 52,1 52,7 53,2 53,5 53,7 54,1 54,5 54,8 55 55,2 55,4 55,6 55,7 55,8 56 56,1 56,3 56,5 56,7 56,9 57,1 57,3 57,5 57,8 57,9
38 13725-14175 50,2 50,7 51,8 52,6 53,2 53,6 53,9 54,2 54,5 54,8 55,1 55,4 55,6 55,7 55,9 56 56,2 56,3 56,4 56,6 56,8 56,9 57,2 57,3 57.5 57,8 57,9 58,1 58,3
39 14175-14625 50,2 52,4 53,3 53,9 54,2 54,5 54,7 55 55,3 55,6 55,8 56 56,2 56,3 56,4 56,5 56,6 56,7 56,9 57,1 57,3 57,5 57,6 57,8 57,9 58,1 58,3 58,4 58,6
40 14625-15075 53,6 54,5 54,9 55,1 55,2 55,4 55,6 55,9 56,1 56,3 56,5 56,6 56,7 56,9 56,9 57 57,1 57,2 57.5 57,6 57,8 57,9 58,1 58,2 58,4 58,5 58,7 58,8 58,9
41 15075-15525 54,5 55,4 55,5 55,6 55,7 55,9 56,2 56.4 56,6 56,8 56,9 56,9 57,1 57,2 57,2 57,3 57,5 57,6 57.8 58 58,1 58.3 58,4 58,5 58,7 58,8 58,9 59 59,2
42 15525-15975 55,8 55,8 55,8 55,9 56,1 56,4 56.6 56,9 57 57,1 57,2 57,2 57,3 57,4 57,5 57,6 57,8 58 58,1 58,3 58,4 58,6 58,7 58,7 58,9 59 59,1 59,3 59,4
43 15975-16425 55,8 55,8 55,8 56,2 56,6 56,8 56,9 57,1 57,2 57,3 57,4 57,5 57,5 57,6 57,8 57,9 58,1 58.3 58,4 58,6 58,7 58,8 58,9 59 59,1 59,2 59,3 59,4 59.6
44 16425-16875 55,8 55,8 56,3 56,7 56,9 57,2 57,2 57,4 57,5 57,5 57,5 57,6 57,8 57,8 58,1 58.3 58,4 58,6 58,7 58,8 59 59 59,1 59,2 59,3 59,4 59,5 59,6 59,8
45 16875-17325 55,8 56,4 56,9 57,2 57,4 57,5 57,5 57,6 57,7 57,8 57,8 57,8 58 58,2 58,4 58,6 58,7 58,9 59 59 59,2 59,3 59,3 59,4 59,5 59,6 59,7 59,9 60
46 17325-17775 56,2 57,3 57,5 57,7 57,8 57,8 57,8 57,9 57,9 58 58,1 58,1 58,4 58,6 58,7 58,9 59 59,1 59,3 59,3 59,4 59,5 59,6 59,6 59,7 59,8 59,9 60,1 60,2
17 17775-18225 58,1 58,1 58,1 58,1 58,1 58,1 58,1 58,1 58,1 58,2 58,4 58,6 58,7 58,9 59 59,2 59,3 59,4 59,5 59,6 59,6 59,7 59,8 59,8 59,9 60 60,2 60,3 60,4
48 18225-18675 58,1 58,1 53,1 58,1 58,1 58,1 58,1 58,1 58,2 58,4 58,5 58,8 59 59,1 59,3 59,3 59,5 59,6 59,6 59,7 59,8 59,9 59,9 59,9 60 60,2 60,3 60,5 60,5
19 18675-19125 58,1 58,1 58,1 58,1 58,1 58,1 58,1 58,2 58,4 58,7 58,9 59 59,2 59,3 59,4 59,6 59,6 59,7 59,8 59,9 59,9 59,9 60 60,1 60,2 60,3 60,5 60,6 60,7
50 19125-19575 58,1 58,1 58,1 58,1 58,1 58,1 58,2 58,4 58,7 59 59,1 59,3 59,4 59,6 59,6 59,7 59,8 59,9 59,9 60 60,1 60,1 60,2 60,2 60,4 60,5 60,6 60,8 60,8
51 19575-20025 58,1 58,1 58,1 58,1 58,1 58,3 58,4 58,7 59 59,2 59,4 59,5 59,6 59,7 59,9 59,9 60 60 60,1 60,2 60,2 60,2 60,3 60,5 60,5 60,7 60,8 60,9 61
52 20025-20475 58,1 58,1 58,1 58,1 58,3 58,5 58,8, 59,1 59,3 59,5 59,6 59,8 59,9 59,9 60 60,1 60,2 60,2 60,2 60,3 60,3 60,5 60,5 60,6 60,7 60,8 60,9 61,1 61,1

Anmerkungen zur Einkommensteuersatztabelle — (Jahrestabelle):
Liegt der in der Zeit vom 1. April bis 31. De­
zember 1966 erzielte Gewinn aus Handwerks­
betrieb über 20 475,— MDN bzw. betragen die 
im ganzen Kalenderjahr 1966 erzielten ande­
ren Einkünfte mehr als 20 000,— MDN, so ist 
die für die Zeit vom 1. April bis 31. Dezember 
1966 festzusetzende Einkommensteuer wie 
folgt zu berechnen:

a) der Gewinn aus Handwerksbetrieb ist 
um V3 zu erhöhen,

b) der nach Buchst, а errechnete Gewinn 
aus Handwerksbetrieb und die anderen 
Einkünfte sind zusammenzurechnen,

c) aus der Einkommensteuertabelle К
(Steuerklasse 1) — abgedruckt im Son­
derdruck Nr. 280 des Gesetzblattes vom
28. Juli 1958 — ist die Einkommensteuer 
festzustellen, die auf die nach Buchst, b 
ermittelte Summe entfällt,

d) aus der Einkommensteuertabelle К 
(Steuerklasse 1) ist die Einkommensteuer

festzustellen, die auf den nach Buchst, c 
umgerechneten Gewinn aus Handwerks­
betrieb entfällt,

e) die nach Buchst, а festgestellte Einkom­
mensteuer ist um die nach Buchst, d fest- 
gestellte Einkommensteuer zu vermin­
dern. Der verbleibende Betrag ist um ‘Д 
herabzusetzen und ergibt die für die 
Zeit vom 1. April bis 31. Dezember 1966 
zu zahlende Einkommensteuer auf die 
anderen Einkünfte.
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